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Program de mentorat la compania S.C. Endress Group România SRL 

-anul universitar 2023-2024- 

 

Procedură de selecție 

 

Programul de mentorat presupune o formă de colaborare aprofundată între un mentor 

(absolvent al Facultății de Inginerie cu experiență vastă în domeniul său de activitate) și un mentee 

(student al Facultății de Inginerie la programele de studiu din domeniile de activitate ale 

mentorului), care urmărește asimilarea de noi cunoștințe în aria de activitate a mentorului. Aceștia 

se angajează într-un proces de transfer de cunoștințe complex, în care profesionistul îndrumă, 

ghidează și asistă debutantul în dezvoltarea sa personală și profesională. Programul prevede 

implementarea unui model de mentorat clasic, respectiv dintre un singur  profesionist și un singur 

stagiar. 

Necesitatea diversificării instrumentelor de socializare profesională încă din perioada de 

pregătire academică este tot mai evidentă, având în vedere dinamica forței de muncă și competiția 

actuală pe piața muncii. Acest tip de formare complementară contribuie anticipativ la integrarea 

socio-profesională a tinerilor absolvenți pe piața muncii. 

În anul universitar 2023-2024, Facultatea de Inginerie, în parteneriat cu compania S.C. 

Endress Group România SRL organizează un program de mentorat pentru un student/studentă de 

la programele de studii de licență ( an II sau III). 

Selecția studentului/studentei  se va face conform următoarei proceduri: 

1. În perioada 01.03.2024-07.03.2024 studenții interesați vor trimite o scrisoare de 

intenție în care vor motiva dorința de a participa la stagiul de mentorat. Scrisoarea de 

intenție va fi trimisă în format electronic la adresa vasile.cojocaru@ubbcluj.ro.  
2. Evaluarea scrisorilor de intenție în perioada 08.03.2024-11.03.2024. Scrisoarea de 

intenție reprezintă criteriu eliminatoriu apreciată cu un calificativ admis/respins. 
3. Candidați declarați admiși în urma analizei scrisorilor de intenție vor fi clasificați în 

funcție de media de studii obținută în anul universitar anterior. 
Durata programului de mentorat va fi de 3 luni, în perioada 15.03.2024-15.06.2024. 

În prima săptămână a programului mentorul, stagiarul și responsabilul propus de facultate 

(Ș.l.dr.ing. Vasile Cojocaru) vor realiza un plan de mentorat cu obiective generale și specifice. 

Frecvența întâlnirilor, diversitatea task-urilor și modalitatea de colaborare vor fi stabilite de comun 

acord. 

Programul de mentorat se desfășoară în format față-în-față, la punctul de lucru al entității 

colaboratoare S.C. Endress Group România SRL din Bocșa. 

S.C. Endress Group România SRL asigură protecție și instructaj cu privire la  normele de 

securitate și sănătate în muncă, drepturile și obligațiile stagiarului conform legislației și 

regulamentelor interne. Dovada efectuării instructajelor se asigura prin semnătura persoanei 

delegate de către entitatea parteneră pentru efectuarea instructajului și a studentului stagiar care a 

luat la cunoștință informațiile comunicate. Studentul are obligația de a respecta normele 

comunicate și asumate prin semnătură. 

 


